



倾诉人: 阿新, 男  
年龄: 34岁  
记者: 陈也喆  
倾诉热线: 87682535 15888563497  
倾诉邮箱: dnsbqg@126.com  
倾诉QQ群: 78365797  
公众微信号: dnsbqg

# 爱你 是我一生的承诺

无心插柳柳成荫

时间过得真快,转眼间,我这个北方人来到宁波已经有十年了。

14年前,我还是北方一所医科大学的学生。医学专业的课程,每天都排得满满的。我整天在宿舍、病房、教室、食堂来回穿梭。风花雪月,对于我来说,似乎是一件很遥远的事。

然而有时候,缘分就在不经意之间,扑面而来。

有个叫媛媛(化名)的学妹,经常找我下铺的兄弟张勇(化名)聊天。明眼人都看得出来,她喜欢张勇。可是张勇这个榆木疙瘩,就是冥顽不化,只知道啃厚厚的医学专著。

有一天,媛媛又打电话给张勇,说要把她的室友阳阳(化名),介绍给我们宿舍的男生。

媛媛在电话里说,阳阳很漂亮,可是个子很高,有1.72米,一般个子矮的男生她看不上。

凑巧的是,我们宿舍四个人都是高个子,三个1米8,我更高,

有1米9。照理说,随便哪一个男生拉出去,都能跟阳阳相配。

不过那天,也许是缘分,除了张勇之外,另外两个男生正好有事出去了,只剩下我这个高个还在宿舍。

张勇于是乱点鸳鸯谱一样,点了我,“那就阿新吧,他个子最高。”

媛媛在电话里笑出声来:“不如我们四个人一起去看电影吧。”

冬日慵懒的下午,我一头雾水地跟着张勇出了门,见到了媛媛跟阳阳。第一次见到两个学妹,我也分不清谁是谁,只感觉有个女生身材修长,跟我一样,也是一脸茫然,我想,她应该就是阳阳吧。

后来,我才知道,阳阳是被媛媛哄骗出来的。媛媛为了跟张勇一起看电影,又怕单独约会被拒绝,就拉上我们两个无辜的人“陪绑”。

电影院里,媛媛特意安排她跟张勇一起坐,我跟阳阳一起坐。电影开场了,我已经记不清剧情,只记得身边这个女孩文静阳光,让人感觉温暖。

第二天,也是个周末。我不知道

哪来的勇气,约阳阳去公园散步。阳阳同意了,我们约好了在学校操场见面。

到了操场,我懵了,那里来来往往的都是同学,不同装束的女生从我身边经过。我这个“脸盲症”患者,突然懊悔自己昨天没敢仔细看清阳阳的脸。如果她换一身装扮,我大概就认不出来了。

我只好傻傻地站在原地,面带微笑,对每一个走近我的女生都点头傻笑。有些女生莫名地看着我,有些女生不屑地擦肩而过。

终于有一个女生上来跟我打招呼,她就是阳阳了。

那天,我们顶着寒风走在公园的小径上,有一句没一句地说着话。抬眼看一眼对方,都感到万分羞涩。

枝头的梅花开得正好,我的心里也开出花来。

所谓有心栽花花不发,无心插柳柳成荫。张勇和媛媛,一直是普通的师兄妹,我和阳阳,从那以后,便相知相爱了。



## ■男女正当时

### 同城交友: 心有灵犀一点通

龙小姐,1990年,高1.66米,重52公斤,本科,银行,年薪8万。

心直口快,单纯体贴。对于婚姻有着独到的理解,有追求幸福的勇气和决心,漂亮。

陈先生,1987年,高1.73米,重65公斤,硕士,设计,年薪15万。

有着设计师敏锐而浪漫思维。文艺青年,很热血爱国。

蔡小姐,1986年,高1.58米,重48公斤,本科,老师,年薪7万。

有着甜美笑容的温暖女孩,绘画很赞。家境优越,是韩剧的忠实粉丝。

周小姐,1984年,高1.58米,重48公斤,本科,事业编制,年薪10万。

话不多,总是带着微笑。老师,喜欢小资文学,欣赏专一上进的男生。

吴小姐:1983年,高1.59米,重48公斤,硕士,公务员,年薪10万。

温和体贴,朋友一直夸她是旺夫相,是个让人感觉温馨的女孩子。

王小姐,1982年,高1.64米,重52公斤,硕士,公务员,年薪12万。

清秀气质佳,爱笑。上得厅堂下得厨房,欣赏有责任感的男生。

如果你条件合适并严重渴望告别单身,请与星空联络,星空帮你牵线搭桥。

月老星空:80后水瓶男,学过几年心理学,喜欢舞文弄墨,热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是:只找有“嫁”值的人!如果你想交友相亲告别单身,欢迎和我联系。

QQ: 425610150

微信: yuelaoxingkong

她让我戒掉网瘾

年少时的爱情,纯洁而美好,而那时候的我们,还太年轻,往往不懂得珍惜。就像我,因为年少轻狂,差一点就失去阳阳。

大学毕业前,人生面临很多抉择,压力陡增,只有在网络游戏中,我才能找到真正的放松与快乐。

就这样,抛开了厚重的书籍,抛开了阳阳,我一头钻进虚拟世界里的喜怒哀乐,无法自拔。

现在回想起来,我都觉得深深的后悔。网络游戏就像有一股磁石般的吸力,把我深深攫住。我顾不上吃饭,更顾不上回阳阳的短信和电话。

有一天晚上,正当我玩得热血沸腾时,阳阳沉着脸,出现在我面前。她拉扯着我,让我回去。我一把推开她,还朝她咆哮,甚至头脑发昏,提出了分手。

她一路哭着跑开,我也没有拉住她,继续戴上耳机,操控游戏人生。现在想来,我当时的举动实在太幼稚了,伤害了一个如此真诚单纯的女孩。

我一个人逍遥自在了一个月,整天面对电脑,极致的欢愉之后,感到视力模糊,一片混沌。我开始想念从前跟阳阳在一起快乐的日子。

就在这个时候,媛媛告诉我,阳阳最近很不对劲。常常一个人坐在床

沿上发呆,有时候看着窗外会红了眼眶。

原来媛媛还不知道我们分手的事情,她问我们之间究竟发生了什么。“我们班上有个男生对阳阳穷追不舍,礼物都送到宿舍了,你也不闻不问吗?”

我心头忽然一紧,好像一下子幡然醒悟,我不能失去她。

我赶紧打电话给阳阳道歉,可是她不肯接受。我不怨她,这一个月里,她为我承受的太多太多,我继续给她打电话,每天都在宿舍门口等她。最终,在我的软磨硬泡下,她原谅了我,我们又重归于好。

她陪我闯过难关

毕业后,我在宁波的医院里当医生。刚入职不久,就有热心的阿姨给我介绍对象,其中不乏特别优秀的女孩,我都一一回绝了。即使阳阳短期内不能来宁波,我在心里也早已认定了她。

阳阳比我小一届,她毕业后,放弃了北方很好的工作,离开父母,追随我到了宁波,也成为了一名医生。为了爱情,她为我牺牲太多,我嘴上不说,心里很感激她。

我一直很想带她走遍宁波的大街小巷,江河湖海,可是医生没有太多节假日,偶尔休假,我们都累得挪不动步。

2006年,我们结婚了,结束了六年的爱情长跑。没有房子,没有隆重的婚礼,我们租了一套一室一厅的老房子,开始了平淡琐碎的婚姻生活。

后来,我们有了房子,有了一个可爱的女儿。

女儿上幼儿园了,阳阳看起来依然是个刚大学毕业的小姑娘。她的身材仍然修长,瞳仁很大,眼睫毛扑扑闪闪的,高鼻梁,瓜子脸,

长发及腰,比上学时更有韵味。直到现在还有人想给她介绍男朋友呢。

当然,阳阳的好,绝不是外表上的年轻漂亮,她还是那个善解人意的好妻子。

有一次,我在手术室抢救一个病人,不小心沾到了他的血液。这其实也是稀松平常的事,但关键是,他是个艾滋病患者。

我很害怕,回家就把这件事告诉妻子。阳阳不停地安慰我,让我卸下精神负担。那三个月的窗口期(接触病原体到发病的时间),我不知道自己是怎么过来的。每一天都在绝望与消极中煎熬着,是阳阳给了我信心。

作为医生,我们拥有很多医学知识,可是事到临头,还是会紧张焦虑。阳阳翻阅了很多相关资料给我看,试图宽慰我的心。

说实话,直到窗口期一过,检查出来没事,我心里的石头才真正落了地。我拿到检查报告,第一个打电话给妻子,电话那头,我听到她如释重负的欢呼声。

我知道,其实这三个月,她跟我

一样,也是揪着心熬过来的,可是她不敢露出半分担忧的样子,怕增加我的心理负担。

这是一种无声的爱。去年10月,我参加篮球比赛,因为没有提前做好准备活动,一个趔趄,膝关节骨折了。

因为关节积血,肿胀得厉害,一到晚上,那种钻心的疼痛简直让人无法入睡。阳阳为了减轻我的痛楚,陪着我聊天,跟我说笑话,分散我的注意力。

转眼到了冬天,天气渐渐寒冷,骨折处隐隐作痛,我经常半夜痛醒,再也无法入眠。妻子听到我嘴里发出的“啾啾”声,知道我又疼了,她便从睡梦中醒来,半夜为我做热敷。

她为我做的,还有很多很多……

我们的爱,不是那种言情剧里的轰轰烈烈,而是最温馨的平淡,最妥帖的温暖。

我是个男人,很多感觉,羞于用语言表达,却深深地刻在我的心里。在这里,我想对我的妻子说,阳阳,谢谢你这些年来对我的爱,不管今生还是来世,我永远爱你。

## 月老星空

安全、高品质的交友婚介服务

亮点:爱情定制+高端会员

电话: 87728293 13362456652

地址: 江东百丈东路168号会展中心大厦A座16B2